Kelionė į Vilnių

Balandžio 21 d. Drasučių pagrindinės mokyklos 6-8 klasių mokiniai vyko į Vilnių, Lietuvos sostinę. Būdami Vilniuje aplankėme Taikomosios dailės muziejų, kur turėjome galimybę pasigrožėti mados parodomis iš Aleksandro Vasiljevo kolekcijos. Šia paroda ypatingai susidomėjo mergaitės. Su dideliu smalsumu apžiūrinėjome drabužius, batus ir aksesuarus, kuriais anksčiau puošdavosi moterys. 

Būdami Taikomosios dailės muziejuje aplankėmė dar vieną paodą „Valdovų rūmų lobynas: Lietuvos ir Europos paveldo klodai“. Čia grožėjomės įspūdingais gobelenais, baldais, archeologiniais radiniais,  berniukų dėmesį patraukė ginklai ir šarvai. 
Svečiuodamiesi sostinėje nepraleidome progos aplankyti Katedros aikštės ir Gedimono pilies. Užlipę ant Gedimino pilies kalno grožėjomės pavasariška Vilniaus miesto panorama.
Dienai įsibėgėjus visi mokiniai kartu su lydinčiomis mokytojomis nuvykome į Nacionalinę dailės galeriją. Čia apžiūrėjome įvairiausius paveikslus, mokėmės juos vertinti, bandėme piešdami atkartoti labiausiai patikusio ir nepatikusio kūrinio detales.

Aplankę tokią gausybę parodų patraukėme į Nacionalinę M. K. Čiurlionio menų mokyklą žiūrėti baleto pavadinimu „Kopelija“. Daugelis mokinių baletą pamatė pirmą kartą. Likome sužavėti! Akį traukė scenos apipavidalinimas, šokėjų rūbai, žavėjomės jų plastiškumu, judesių grakštumu. Tad daugiau nei dvi valandos, praleistos M.K. Čiurlionio menų mokykloje, tikrai neprailgo. Nors namo grįžome pavargę, bet patenkinti, pilnį įspūdžių. 

Nuoširdžiai dėkojame už šitą kelionę Almos Adamkienės labdaros ir paramos fondui.

Straipsnį parengė Donata Daudaravičiūtė, 8 kl. mokinė
